



# ветер перемен

## где лучше?

**Арсений Пустовитов**

Все хорошо отзываются о журналистской смене в Судаче, и мне стало интересно, почему. Да и вообще, интересно сравнить, где лучше было: в Судаче или в «Спасателе»? Вот что получилось.

**Ксюша Труфанова** рассказала, что смена в Судаче и здесь очень сильно отличаются: «Там мы работали по орбитам. Нам давали рубрики и темы, а ты сиди и пиши. Здесь же что вижу, то пою. Я пока не могу сказать, где лучше, так как здесь мы только начали работать. Мне очень нравится мой отряд и организация лагеря здесь. Есть много мероприятий по лагерю, которые разбавляют нашу журналистскую деятельность. Это правда здорово». (агентство «Давай», Ксюша Труфанова).

## что это такое?

**Тихон Ершов, Таня Иванова**



фото Юлия Лескова

Наверное, со времен Адама и Евы между мужчинами и женщинами существует некое непонимание. Мы задали представителям мужского пола нашего лагеря разных возрастов один и тот же вопрос: «Что это за предмет?» Было предложено множество вариантов. Самые интересные из них:

- что-то хирургическое  
(**Саша Христюхин**, «Глазок»)

- ножницы с чем-то неизвестным (**Тимур Нураев**, «Глазок»)

- чеснокодавилка (**Леша Закала**, «ЯвЪ»)

- что-то-выжималка или что-то-открывалка (**Сорокин А.Р.**)

На самом деле ответ очень прост. Это то чем пользуются многие девушки — щипчики для завивки ресниц.

## про снег

пИРС

**Лена Пономарева**

Посмотрите на улицу. Что вы видите? Посмотрите на небо. Какое оно?

Лично я вижу из окна деревья, небо голубое, с которого светит горячее солнце. Оно греет и освещает нас. Оно дарит нам радость. И вот среди всей этой картины на листе около дорожки лежит маленькая кучка снега и не тает, хотя довольно-таки жарко. Эта кучка такая маленькая, что страшно, как она не растаяла, ведь солнце светит прямо на нее и не падит. Через какое-то время кучка снега, конечно же растает, но не исчезнет, а просто изменится. Наступила зима, и кучка снега снова появится. Это круговорот, происходящий в жизни, который не прекраща-

## точно Спасатель

**Арсений Пустовитов**

Ребята! У нас в лагере есть очень много гениальных людей с прекрасными занимательными приключениями... Сейчас я вам расскажу про одного такого человека. Его зовут **Ваня Самойленко**, и живет он в 6 корпусе в 25 палате. Этот товарищ хотел пошутить над друзьями со словами: «Вы не попадете в палату!», захлопнул дверь, которую не смог впоследствии открыть. Ему не удалось отдохнуть в тихий час — он целый час ждал, когда ему откроют дверь. И бедняга уже думал вылезти через окно. Теперь он НИКОГДА не закрывает дверь. Спасибо провайдерам!

## впечатления одного мальчика

**Леван Амашукели**

Один мальчик победил в конкурсе рисунка. И выиграл поездку в ларерь. В первый раз. Он думал, что лагерь — это маленькие палатки в лесу и походы. Он думал, что он один никого не знает. Но оказалось, что многие видят друг друга в первый раз. А по дороге в лагерь к Мальчику подсел другой мальчик, и, конечно же, они познакомились.

Наконец приехали в лагерь. Дома там оказались больше, чем представлял себе Мальчик, но все же меньше, чем в городе. Первый день в лагере проходит как целая неделя или месяц. Но вот с утра вставать лень, а вечером спать неохота.

Мальчик поселился в комнате с Юлием (**Юлий Лесков**, «Ветер перемен», прим. ред.), с которым познакомился в автобусе. А впервые два дня Мальчик познакомился почти со всеми.

В этом лагере ребята учились быть журналистами. Они даже получили лицензию на выпуск собственной газеты.

Пока что Мальчику нравится в этом лагере. И, наверное, он захочет поехать еще.

## про магазин

**Эдгар Погосян**

Вы хотите пойти в магазин, но провайдеры вам не разрешают? Вы стараетесь их уговорить, но вас отпускают всего на 5 минут? При виде ассортимента вы теряетесь и не одну минуту выбираете? Хотите научиться быстро делать покупки? Если да, то это статья для вас. Если вы любите кофе, то один пакетик стоит 5 рублей. Но кофе без сладкого — деньги на ветер. Итак, для сластен всех отрядов следующий перечень:

печенье — от 39 до 53 рублей.

Печенье «Твикс» — 54 рубл.

Ириска «Меллер» — 22 рубля.

Круассан «7 days» — от 10 до 47 рублей.

Хлопья — 15 рублей.

А людям, которые любят кофе глясе (мы их тоже не забудем) продают мороженное от 6 до 49 рублей.

Многие предпочитают вечером в кровати выпить сок, холодный чай, газировку. Это стоит от 24 до 45 рублей.

Выбор за вами! Магазин ждет посетителей.

ется. Так же и новости. Они не исчезают, а только появляются. Они тоже находятся в круговороте. И мы, агентство «Ветер перемен», наблюдаем за ним.

Желаем всем агентствам лагеря ОК МЧС «Спасатель» всего наилучшего: успехов, понимания со стороны других агентств, отличных эмоций и огромного количества адреналина в крови!

От персонала агентства «Ветер перемен»



# ветер перемен

## интересное

Дракон в «Спасателе»  
*Юлий Лесков*

Наш лагерь — не совсем обычное место. Когда-то давным-давно на его месте стоял город. Город был не очень выдающимся, не слишком красивым. Он был обычным.

Однажды в этот город пришел путник по имени Юн. Он был не слишком обрадован тем, что увидел. Странник захотел помочь людям. Собрав вокруг себя народ, Юн стал говорить, что они совсем не влияют на развитие города. Но в ответ он услышал лишь возмущенные крики толпы. Повторные попытки образумить безучастных граждан заканчивались тем же.

Тогда Юн разозлился на людей, что жили в этом городе. Он ушел и, уходя, проклял город. Но это было необычное проклятие. Это было проклятие разгневанного мага, потому что путник был им. И с этого момента во всем городе остановились часы, город стал совсем серым, скучным. Стрелки остановились на без пяти одиннадцать. Но это было не все. В главной часовой башне рядом с десятками шестерней главных часов ожило ужасное огнедышащее чудовище — дракон. Ему суждено было стеречь главные часы от храбрецов, осмелившихся подняться вверх и завести главные часы. Только это могло разрушить чары колдуна.

Шли десятки и сотни лет, город ветшал и пустел, готовясь стать необитаемым. Люди отказывались жить в унылом городе, где дни одинаковы, как две капли воды, а ночи страшны и туманны.

Но вот однажды в хмурый город пришли девушка и парень. Город был неприветлив, народ был угрюм и изможден постоянной работой. Девушка сразу же почувствовала, что это нехорошее место и что не стоит оставаться в нем. Однако парень думал иначе. Он сжалился над людьми. В нем родилось желание помочь им. Обойдя весь город, он понял, что здесь нет ни одного веселого человека, даже дети здесь не играли. Тогда парень спросил у одного старика, почему все здесь так безрадостно. Старик рассказал, что дед его деда видел странника, который останавливался в этом городе. После его ухода все стало невероятно скучно, ничто их не радовало. Даже часы отказались идти.

Девушка с парнем поблагодарили старика, на что тот безразлично отвернулся. Но они совсем не обиделись, потому что все прекрасно поняли. Путник что-то сделал, и от этого город сильно изменился.

Неожиданно странники увидели большую толпу, идущую к главной башне. Парень с девушкой решили последовать за ней. Вскоре они пришли на главную площадь, где стояла башня с часами. Часы не шли. Народ прождал некоторое время чего-то, а потом разбрелся по своим делам.

И тут пара услышала грозный храп. Парень очень удивился. Храп шел сверху, с башни. Парень решил подняться вверх, дабы посмотреть, в чем там дело. Девушка уговаривала его не ходить, но он сказал, что пойдет, во что бы то ни стало.

Парень стал подниматься вверх, ноги тяжелели, он понимал, насколько высока башня. Обессиленный, он забрался в огромное помещение, в котором находился часовой механизм. Громовой храп ударил парню в уши. Он увидел потрясающее зрелище: огромное существо лежало на полу и крепко спало. Это был старый, огромный дракон, способный при желании сломать дом одним ударом хвоста. Пламя, которое он изры-

гал, было горячим, как плавленный металл. Внезапно он увидел большой рычаг, который торчал из часового механизма. Ему нужно во что бы то ни стало добраться до него. Осторожно обойдя чудовище, парень добрался до рычага и что было сил потянул его. Часы пошли, маятник раскачался. Но тут язык огромного колокола начал качаться, часы стали бить. Во всех уголках города пошли часы, город расцвел, стал красивым и веселым.

Проснувшись дракон. Радраженный шумом, он заревел, выбил великолепный витраж и вырвался наружу. Парень тем временем стремглав бежал вниз по винтовой лестнице.

Выбежав, он вскочил на первого попавшегося коня, схватил обычные вилы и поскакал вслед за драконом. Необходимо было во что бы то ни стало остановить ужасную тварь. Дракон был голоден, он спал несколько сотен лет. Тут он увидел лошадь, резво скачущую за ним вслед. Зверь обрадовался, увидев, что подстрелит двух зайцев сразу, съев заодно и всадника.

Рядом текла река, и теперь копыта лошади скакали по неглубокой воде. Монстр набрал высоту и стал пикировать на несчастных. Лошадь заржала, встала на дыбы. Парень упал. Дракон был уже совсем близко, испуганная лошадь убежала в лес. Многие бы уже отчаялись, но не странник. Он хорошо прицелился и метнул вилы.

Дракон не успел увернуться. Вилы попали ему прямо в глаз. Разъяренный хищник приземлился на лапы. Парень не растерялся. Уворачиваясь от огромных лап дракона, смертоносных огненных плевков, он вспомнил про то, что у каждого дракона есть слабое место, не закрытое мощной чешуей.

Зверь бешено мотал головой. Вилы сломались, палка отскочила. «Это мой шанс», — подумал путник. С разбегу он схватил древко, добежал до дракона, уворачиваясь от страшных атак. Он вонзил заостренную палку в проплешины между чешуйками на груди дракона. Хищник издал омерзительный душераздирающий вой.

Тяжеленная туша металась, издавая ужасные звуки и изрыгая языки пламени. Но внезапно дракон стих и упал. Его коричневая кровь была невероятно горяча. Она текла из раны, поднимая пар над водой. Дракон умер.

С тех пор город будто позабыл о своих ошибках. Он расцвел, словно птица феникс восстает из пепла.

А сейчас на его месте стоит замечательный лагерь «Спасатель». На его территории есть памятное место, на котором произошла битва дракона и парня-странника. Это озеро, рядом с которым находится болото. Мост, находящийся между ними, — это то самое место, куда упал дракон. Озеро — это бывшая река, а болотце — место, куда вытекла кровь дракона. Это одна из легенд «Спасателя».